

2007年全国东西合作经贸洽谈暨农产品加工业博览会 26日至28日在驻马店举行

本报讯(河南日报记者 王大庆) 2007年全国东西合作经贸洽谈暨农产品加工业博览会将于9月26日至28日在驻马店市举行。这已是该市连续第十次承办此类盛会。

2007年全国东西合作经贸洽谈暨农产品加工业博览会由农业部和河南省人民政府主办,农业部农产品加工局、河南省中小企业服务局和驻马店市人民政府承办,中华全国工商业联合会、省政府食品工业办公室、省农业厅、商务厅、科

技厅、粮食局、畜牧局、质量技术监督局协办。会议以“合作、发展、共赢”为主题,以推动东中西部经济协调发展为目的,突出农产品加工投资贸易,为农产品加工企业搭建合作平台,培育农产品加工基地和示范企业,进一步推动农业产业化发展。会议分为项目洽谈与对接、农产品加工博览、银企合作、农产品加工高峰论坛、东西合作工程10年成就展5项内容。

为进一步打造东西合作品牌,驻马店市在更高、更强、更实、更新上下工

夫,使今年的会议显现出会议主题及内容有所创新、领导重视程度高、办会机制有新的突破、会议吸引力有新的提升、项目布置有新的提高等主要特点。

截至目前,全国已有贵州、湖南、湖北、新疆等22个省市自治区及我省所有省辖市报名组团参会,参会客商5300多人,涵盖企业界、金融界、科技界等。全市达成500万元以上的合同项目494个,合同项目总投资240亿元。

目前,大会筹备工作已基本就绪。

打造高品质都市党报

企业养老保险 下月起全省统一

2版

为避嫌 俄代防长辞职

4版

我省主要景区 黄金周不涨价

9版



今天白天到夜里 晴间多云

风力 偏北风 2-3级

温度 最高29℃ 最低17℃

降水概率 10%

全国道德模范 我省六人

全国53人获此殊荣 254人获提名奖

本报讯9月18日,由中央文明办、全国总工会、共青团中央、全国妇联组织开展的全国道德模范评选表彰活动在京举行。经群众推荐、审核公示、评委评选和群众投票评选等程序,53名同志荣获“全国道德模范”,其中我省6人;254名同志荣获“全国道德模范提名奖”,其中我省6人。

为充分展示广大公民践行社会主义荣辱观的精神风貌,切实发挥道德模范在公民道德建设中的示范引领作用,进一步推动全社会形成知荣辱、树正气、促和谐的良好风尚,中央文明办、全国总工

会、共青团中央、全国妇联组织开展了全国道德模范评选表彰活动。经群众推荐、审核公示、评委评选和群众投票评选等程序,李明素等53名同志荣获“全国道德模范”,孙茂芳等254名同志荣获“全国道德模范提名奖”。

53名“全国道德模范”包括10名“全国助人为乐模范”,11名“全国见义勇为模范”,11名“全国诚实守信模范”,10名“全国敬业奉献模范”和11名“全国孝老爱亲模范”。

由我省推荐的“全国道德模范”称号获得者4人,他们是:获得“全国孝老爱亲

模范”称号的焦作煤业(集团)鑫珠春工业有限责任公司机电科工人谢延信,获得“全国见义勇为模范”称号的固始县武庙集乡钱老楼村村民魏青刚,获得“全国诚实守信模范”称号的河南中医学科学院硕士研究生王一硕,获得“全国见义勇为模范”称号的烈士、生前系商丘市睢阳区包公庙乡中华楼村村民李学军。

由其他省市推荐的河南籍“全国道德模范”称号获得者两人,他们是:由河南省推荐,获得“全国孝老爱亲模范”称号、原籍河南省周口市西华县东夏镇洪庄村、现为中南大学学生的洪战辉;由

湖北省推荐,获得“全国见义勇为模范”称号、原籍河南省南阳市唐河县毕店镇何庄村、现为华南理工大学研究生的赵传宇。

由我省推荐的“全国道德模范提名奖”称号获得者6人,他们是:省公安厅治安总队调研员王百姓,濮阳县庆祖镇西辛庄村党委书记李连成,河南柴油机集团退休职工、中国海军网站站长乔文娟(女),禹州市教育局干部吴新芬(女),河南华都建设发展集团有限公司董事长周国允,辉县市张村乡裴寨村村委会主任裴春亮。

(本报记者)

市委党校秋季主体班开学

本报讯(记者 王文霞 通讯员 郝宇杰) 市委党校2007年秋季主体班18日开学,市委常委、副市长、市委党校校长马懿出席开学典礼并以建设社会主义新农村为题给学员们上了第一课。

马懿指出,要充分认识建设社会主义新农村的重要性,要关心农村、农业、农民,关心整个农村经济社会的发展,重视社会主义新农村的建设。我市新农村建设的重点是:坚持规划先行,制定科学的新农村建设规划;培养主导产业,促进农村持续快速增收;整治村容村貌,提升生活品位;发挥农民主体作用,形成新农村建

设合力,促进农村各项事业的发展。新农村建设是一项长期的任务,要着眼长远,不能急于求成;新农村建设是千家万户的事,要因因地制宜,不能搞一刀切;新农村建设是以农民为主体的事,要加强引导,不能强迫命令;新农村建设是个循序渐进的过程,要稳步推进,不能搞脱离实际的指标;新农村建设是整体推进的事,要全面发展,不能以偏概全。

秋季主体班分为县处级进修班、科级领导干部培训班和中青年培训班三个教学班,时间分别为6周和12周。



9月18日晚,全国道德模范颁奖晚会《道德的力量》在北京举行。这是全国孝老爱亲模范谢延信(中)、洪战辉(左)等在晚会现场。新华社记者 庞兴雷 摄

防线

——警方“四严一创”系列报道之严格执法篇

本报记者 陈思

“本想‘四严一创’开始后,我们这里会忙得不可开交,可没想到,这几个月却闲了起来。”到市公安局法制室采访,一进门,案件复议应诉科的民警就高兴地向记者讲了起来。

严格执法是整个公安工作的生命线,为了谨防在严打、严防过程中有些单位和个别民警为了要成绩,“萝卜快了不洗泥”,办错案,办劣质案,甚至办冤案、办假案,坑害群众,市公安局在反复调查研究基础上,在“严厉打击、严密防范”这

两项公安主体工作后面设置了“两道防线”:严格执法及严格管理。

如何防护好这条生命线,以规范民警执法行为、保护民警“自身安全”、纯洁队伍,以确保严打、严防取得实效?如何用好用足法律手段,确保严打、严防经得起法律和历史的检验,实现法律效果和社会效果的双赢?

以“法制”规范执法

公正、文明执法是执法规范建设的首要任务,这要求民警必须具备“全心全意为人民服务”的坚定政治本色。

“要真正做到公正、文明执法,必须让广大民警懂得为谁执法、为谁办案,解决为谁掌权、为谁服务的问题。”活动伊始,副市长、市公安局局长黄保卫向全体

民警提出了严格要求。

于是,市公安局党委首先在全体民警中开展了宗旨意识、法制理念、法律法规及业务知识的学习和教育,以解决民警思想领域的问题。

“用制度规范行为”。结合内部实际,市公安局依法制定、出台了系列规范执法的保障举措。

在市公安局法制室,主任杜宗玉将十几种相关“红头文件”摆在了记者面前,其中:

——严禁和杜绝没有执法资格的人即非执法主体参与执法办案,将工勤人员从执法岗位上分离出来;严禁各单位雇佣“治安员”、辅警、协警和“治安员”参与执法办案,否则,在年度执法质量考评中“一票否决”;(下转第二版)

构建节能型生产方式和消费模式

市政府常务会议部署节能减排工作

本报讯(记者 潘燕 通讯员 陈宝玲)昨日,市长赵建才主持召开市政府第88次常务会议,研究我市节能减排等工作。

为促进我市节能降耗和污染减排工作的深入开展,会议讨论并原则通过了《郑州市节能减排实施方案》。会议认为,近年来,我市采取了一系列措施,节能减排工作取得了明显成效,但还存在一些问题,污染排放高、环境压力大的问题仍然比较突出。全市各级各部门要进一步统一思想,从深入贯彻落实科学发展观、全面建设小康社会和实现经济社会可持续发展的角度,充分认识节能减排工作的重要性和紧迫性。会议确定,当前和今后一个时期我市节能减排工作的指导思想是:以科学发展观统领经济社会发展全局,深入贯彻落实科学发展观,以提高能源利用效率为核心,着力调整经济结构,转变增长方式,加快技术进步,实行积极的激励政策,充分发挥市场配置资源的基础性作用,积极构建节能型的生产方式和消费模式,确保完成我市“十一五”时期节能减排目标。

会议指出,我市的节能减排目标任务是:能源利用效率显著提高,主要污染物排放总量明显降低。到2010年,全市单位生产总值能耗比“十五”末降低20%,单位工业增加值用水量降低30%,化学需氧量(COD)排放总量和二氧化硫排放总量分别控制在5.21万吨和14.4万吨以内,比“十五”末分别削减16.7%和15.3%;市区内污水处理率达到90%以上,县(市)城区污水处理率达到70%以上,工业固体废物综合利用率达到70%以上。

会议要求:要真正把思想和行动统一到中央、省关于节能减排的决策和部署上来,把节能减排任务完成情况作为检验科学发展观是否落实的重要标准,正确处理节能减排与经济增长的关系,坚持节约发展、清洁发展、安全发展,努力实现我市经济社会又好又快发展。

(下转第二版)

市领导要求文化项目建设 高度重视生态环境保护

本报讯(记者 左丽慧)中牟雁鸣湖生态风景区开发建设被市文化建设工程指挥部列入今年文化建设工程的重点项目,昨日,市委常委、宣传部部长丁世显来到雁鸣湖生态风景区调研,并对该文化建设工程重点项目提出了新的要求。

据了解,雁鸣湖生态风景区是国家2A级风景区,是郑州文化旅游产业跨越式发展20个重点工程项目之一,规划区内有水域5000亩、湿地5200亩、林地10000余亩、草地3300亩。为加快雁鸣湖生态风景区的开发步伐,景区加大了招商引资力度,陆续引进了一批建设项目。

丁世显指出,中牟县委县政府应借助郑汴一体化的机遇,利用有利条件,坚定加快开发景区的决心和信心;景区管委会要和投资集团密切合作,尽快完成概念性总体规划;要高度重视生态环境,把生态保护和建设放在景区能否成功的高度;各方面要尊重事实,合理处理好有关利益问题,使景区建设有良好的建设环境;景区基础设施的建设要快启动、快推进、快建设。

丁世显还到中牟县人民文化广场、白沙镇文化广场、白沙村文化中心进行调研。

中国移动通信 CHINA MOBILE

全球通网上积分兑换 全新改版 新礼不断

我能

郑州移动全球通网上积分兑换全新改版,又添缤纷好礼。您只需轻轻一点,便可足不出户,“近”享礼品!

所有郑州移动全球通客户,只要您消费积分达到1000分,均可参与兑换。全球通客户可直接登陆河南移动门户网站(<http://www.ha.chinamobile.com>)进行网上礼品兑换。

中国移动通信集团河南有限公司